発行日:2020年06月22日



『世界で最も美しい富山湾』活用事業費補助金(募集期間延長)

募集期間

2020年4月15日から2020年8月31日まで

目的

富山湾のブランド力を向上させ、世界で最も美しい富山湾への誘客を促進するとともに、民間応援組織「美しい富山湾クラブ」の体制を強化することを目的として、富山湾の活用や環境保全に取り組む事業に対して補助します。募集期間4月15日(水)~5月20日(水)です。

支援内容

▼補助の対象事業

補助金の交付の対象となる事業は、次の事業のうち、新規性を加えた事業とし、従来から継続している事業は対象としません。

(1) 富山湾を活用した事業

富山湾のブランド力を向上させ、県外を中心とした誘客を促進する事業

(2) 富山湾の環境を保全する事業

県民機運を醸成し、富山湾のブランド力を維持・向上させる事業

(3) 知事が特に認める事業

支援規模

補助率、補助額及び補助対象経費は、次のとおりです。

なお、県の他の補助金を受ける場合は、交付の対象外とします。

(1) 補助率 : 2分の1以内 (2) 補助額 : 200千円以内 (3) 採択件数 : 5件程度

(4) 対象経費: 「1 補助の対象事業」に記載した事業の実施に要する経費

【対象経費の例】

(事前準備に係る経費)

- ・事業実施、参加募集等の告知、周知、啓発に係る広告宣伝費等
- ・連絡調整等に係る通信費、消耗品費、印刷費等
- ・その他事前準備に直接必要と認められる経費

(事業実施に係る経費)

- ・実施会場における会場借上げ費、製作費、物品等購入費、消耗品費、運搬費等
- ・講師等に対する謝金、旅費等
- ・その他事業実施に直接必要と認められる経費

(その他の経費)

- ・補助金交付申請書及び実績報告書の提出に係る経費
- ・その他必要と認められる経費
- ※イベント参加者等からの収入やその他収入が生じる場合は、それに相当する金額を補助対象経費から控除してください。
- ※支出済の経費であっても、内容が不適切なものについては補助対象外となり、補助金を 返還していただく場合がありますので、ご留意願います。

対象者の詳細

「美しい富山湾クラブ」の会員団体とします。ただし、政治活動又は宗教活動を行うことを主たる目的とする団体を除きます。

対象地域



お問い合わせ

観光・交通振興局 観光振興室 美しい富山湾活用・保全担当

電話:076-444-9690

担当者

会社名:一般社団法人財務セカンドオピニオン協会

担当 :橋本

住所 :東京都港区高輪3-25-22高輪カネオビル

当サービスは業務委託先が提供しており、サービス内容・品質については一般社団法人財務セカンドオピニオン協会が保証するものではありません。 サービスのご利用はお客さまの判断の元で行なってください。万一サービス提供を受けた結果損害が生じても、一般社団法人財務セカンドオピニオン協会 は責任を負いかねます。

補助金、助成金検索サービスである業務委託先へお客さま情報(企業情報)を提供し作成した資料となっております。

≪お客さま情報(企業情報)お取り扱いについて≫

提供先 :株式会社グランドツー(住所:東京都渋谷区南平台町3-13 新掘ビル3F電話:03-6427-0944) 利用目的 :株式会社グランドツーはお預かりした情報を補助金、助成金検索の目的で利用します。

提供される内容:該当する可能性がある補助金、助成金